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６月には理科で育てたモンシロチョウが、３年生の窓や部ベランダから驚くほどたく

さん飛び立っていきました。窓に２０羽ものモンシロチョウが羽化していた日もあり、

３年生のみんなでその旅立ちを見送りました。教材園のヒマワリやホウセンカもぐんぐ

ん成長しています。さて、７月は１学期のまとめの時期です。生活面とともに、学習の

まとめをしながら、子どもたちに自分自身の４月からの成長を感じることができるよう、

応援していきます。  

ご家庭におかれましては、早寝・早起き・朝ごはんとともに、忘れ物がないかの声か

けもお願いできたらと思います。         

 

  

 ６月１５日、木曜日に、手話サークル「こだま」の先生方をお迎えして、手話の学習

を行いました。あいさつや曜日、数の数え方などを教えてもらったり、紙芝居「がんば

れあかね」で耳の不自由な方や家族の気持ちについて考えたりしました。  

 

 

 

 

     

  

 

 

      

 

 

 

４日（火）水辺の教室             ２０日（水）終業式  

５日（水）集団下校              ２１日（金）個人懇談①    

７日（金）水辺の教室（事後学習）     ２４日（月）個人懇談②  

１８日（火）地区児童会                 ２５日（火）個人懇談③  



 

 

                  ５校時授業  

                 

 

 

 

 

○自転車教室の際に、自転車を貸してくださった皆様、大変ありがとうございました。おかげ

で、無事自転車教室を終えることができました。道路で一人で乗るためには、運転技術はも

ちろんですが、ご家庭でお子さんと約束を決めることが大切です。そして、一人で乗っても

大丈夫と判断されましたら、先日お渡ししました許可証を提出してください。また、ヘルメ

ットの着用も必須です。安全な乗り方ができるよう、しっかり練習をさせていただければと

思います。  

 許可証は期限はありませんので、しっかり練習と確認をされてから出されると良いです。  

 

○７月に川での学習を行いますが、川遊びは禁止となっております。学校でも確認をしますが、

命を守るためにも、ご家庭での確認をお願いします。  

 

○習字の道具、絵の具セットを授業が終わり次第持ち帰らせます。中を確認し、２学期に気持

ちよく使えるように、補充をしたり洗って干したりするよう声かけをお願します。  

 

○ノートの忘れ物が見られます。特に新しいノートの買い忘れが多いです。  

学校でも自分で知らせるよう声かけをしていますが、残りのページが１０ページ以下になり

ましたら新しいノートのご購入をお願いします。１０ミリ方眼が準備できない場合は、５ミ

リ方眼でも良いですが、１０ミリ方眼をお勧めします。余分な線が少ないため、文字がきれ

いに書けても、雑に書いてしまってもよく分かります。多くの数字や式を並べたり、時に経

線のように使ったりすることもできます。  

  学校では、高森小学校横の藤島文房堂で購入しています。方眼ノートは、算数、理科、社

会、自学等で使いますので、見かけられた時には、数冊まとめて購入されるのも良いと思い

ます。算数ノートは１７マスの算数ノートでも良いです。   

  国語ノートは、３冊目から行のノートに変えていきますので、その際に学校からノートを

お配りします。次のノートは同じ行数のものを購入していただけたらと思います。  

 

○算数科で時計の学習をしました。時刻と時間の違いや、７時３０分から５０分前の時刻を求

めたり、８時４０分から１２時１０分までの時間を求めたりする学習をしました。学校での

時計の学習は終わりましたが、ご家庭でも時刻や時間をお子様にたずねて習慣づけていきま

しょう。  

 

 

 

今年度は、３クラスが合同で水泳の学習をしています。  

「水に慣れて、水と親しむ」ことをめあてに、安全で楽しい水泳の学習をしています。水遊び

から始まり、伏し浮き、けのびの練習をしています。 今年からは、深いプールでの学習を始めま

した。怖がらずに泳げるように学習を進めています。ご家庭でも、顔を水につける練習をして、

お子様の水に対する様子を確認してください。  



 

 

 ボランティアで見守りにご協力くださる保護者のみなさま、ありがとうございます。  

 

  
   

総合的な学習の時間 「水辺の教室」に向けて  
 

 ７月４日（火）に、岩国市玖珂総合センター「奏」付近の笹見
川で「水辺の教室」を行います。 
 当日は、公益財団法人山口県ひとづくり財団から、環境学習指  
導者の先生方をお迎えして学習を行います。準備物のご協力をお  
願いします。  
 
 
①  通学用とは別の足を覆うことができる靴。  

古くなった通学靴でも構いませんし、家庭用の色が付い  
た靴でも構いません。長靴やサンダルは不可です。それを  
履いて川に入ります。持ち帰るときには濡れた状態になり  
ますのでご了承ください。  

     
②  濡れた靴や濡れた体操服を入れることができる、ビニル袋。
（各１枚ずつ、計２枚）  

  
③  タオル 足を洗って拭くもの  

 

④  お茶 （ひもの付いた水筒に入れてください。）  

 

 
  

 
 
 
 
 


